

梅森高中：在这里见证越来越优秀的自己

学校名片

- 中招报考代码:4103031000330
- 河南省民办教育先进单位
- 河南省民办中学100强
- 河南省民办教育211工程实验学校
- 改革开放40年河南省优秀民办学校
- 河南大学基础教育创新示范学校



小而美的校园

□洛教融媒记者 张艳 文/图

近日,不断有家长到位于涧西区长安路南苑小区内的洛阳梅森高中进行咨询,询问学校的办学情况,打探学校的办学成绩。该校校长路玉增满怀信心地对家长说,在梅森高中,学生周一至周五在校内高效学习,周末能够正常休息;2022年,学校本科上线率达到40.2%,让众多原本没有机会上本科的学生进入了本科院校。

为什么梅森的学生只上五天课,成绩还这么好?为什么梅森学生的成绩能够大幅度提升……答案是:该校独具的学生民主自治、大单元阶梯化教学模式、大数据可视化教育教学管理系统以及为学生量身定制的培养模式。

学生民主自治的发源地

在这里,取消了班长,实行班主任领导下的学队长负责制,每个学队由4至8人组成,民主选举学队长,学生每天的学习和生活,都通过民主的方式进行管理。每个学队、每个学生都有自己的成长目标,为了实现这一目标,大家必须齐心协力;要做到齐心协力,学生既要学会竞争,又要懂得合作。通过学生民主自治管理,让很多学生在民主的生活里学会了很多社会智慧,在自治的过程中明理懂事,改变了自己的思想,展现了新的精神面貌,成绩进步自然水到渠成,同时超过三分之一的梅森高中毕业生进入大学都成为了学生干部,这正体现了民主自治教育对学生的锻炼效果。中国教育报曾以《民主的学生有智慧 自治的学生早当家》为标题

进行了报道,同时该校的民主自治管理模式荣获第二届“河南省民办教育创新奖”。

大单元阶梯化教学模式的开创者

在这里,根据学生实际,老师是站在一个单元甚至两个单元的基础上整体备课和上课。把知识从易到难设计成不同级别的阶梯,老师带领学生一步一步攀登,严格落实“不贪多只求会”的教学要求,以学定教,以学生的实际需求为导向,因材施教,让课堂由传统的“齐步走”转变为“自由跑”,真正让不同层次学生在课堂上都学有所得,实现课堂上学生全程参与、全面参与、深度参与的目标。中国教育报曾以《减三负不减成绩 新课改值得期待》为题对学校教学改革进行了整版报道。

大数据可视化数字校园的引领者

发展数字教育,能够撬动课堂教学发生深层次变革,创新教育教学和人才培养模式。该校的大数据可视化教育教学管理系统已于2022年投入使用,实现了德育数字化考核、教学数字化展现、校园OA无纸化办公的目的。大数据可视化教育教学管理系统为学校创新教育提供了有力的科技支撑,让学生的学习不再局限于教室,对不懂的知识可以重复学,根据自己需要选择学;让

老师更及时掌握学生学习情况,达到精准施教的目的;让家长更清楚孩子学习生活状况,实现家校共育的目标。这个系统让学生综合素质评价准确有效,与新高考录取方案不谋而合。

量身定制培养模式

为使不同成绩、不同特长的学生都能够实现他们的大学梦,学校实施一生一策培养规划。

为满足英语成绩提升无望和喜爱日语学生的需求,学校于2016年秋季开始开展小语种教学,是民办学校中最早开设日语教学的学校。2020年高考中,学生许亚博高考日语达到141分,在全省排名靠前,一科日语改变了其高考命运。

艺术教育为不同的学生提供多样升学机会。学校开设的美术、音乐、体育、播音等专业,结合文化课的学习,协调安排专业课学习,既保证了文化课和专业的学习,又大大降低了去专业机构学习的费用,减轻了学生家庭负担的同时,又为学生开辟了一个新天地。

连线中招

学校地址:洛阳市
南昌路南苑小区内
联系电话:
0379-65931117
15303888916



扫码咨询

不参加高考,国内合作高校直接预录取,洛阳枫叶双语学校——

择非常求知路 成非凡人生彩

学校名片

- 中招报考代码:3441000080
- 河南省“人民满意的民办学校”
- 河南省教学工作先进单位
- 河南省优质特色学校
- 河南省“全省民办教育工作先进集体”
- 河南优秀民办中小学
- 洛阳市民办教育行业知名品牌



外教团队

□洛教融媒记者 汪翔 通讯员 周进文/图

书声琅琅,绿荫成行,流利的英语与温和的笑容,在枫叶双语学校已是平常;自信的眼神,和谐的关系,在枫叶双语学校就是标榜。走在洛阳枫叶双语学校的校园里,充满了“静”的舒畅与“净”的神往,随处可见端庄而不失纯真的学生们和教师亲切互动,有时竟分不清是老师还是学生。

洛阳枫叶双语学校高中部开设枫叶世界学校课程,多元评价,素质教育,无需参加高考,凭学分申请国内外名校。除全球英语授课类的国家大学外,目前国内有近30所合作院校如中央财经大学、中国传媒大学等竞相录取枫叶毕业生。自2012年创办至今,洛阳校

区已培养七届毕业生,有25人被世界前10强大学录取。

国际特色学校课程建设 中国特色国际化教学

洛阳枫叶双语学校隶属于中国枫叶教育集团,是河南省教育厅和洛阳市教育局审批的具有招收中、外籍学生资格的全日制寄宿学校。学校位于洛阳市伊滨区,占地面积近200亩,下设小学、初中、高中,是一所拥有K-12完整教育体系的国际学校,校园环境优美,教学设备一流,中外师资队伍强大,国际化氛围浓厚,英语特色突出。

在洛阳枫叶双语学校高中部开设枫叶世界学校课程,使用英文教材学习,由具有教师资质的外教全英文授

课。课程中包含中文学术课程、英文学术课程、汉语语言课程和英语语言课程。枫叶世界学校课程中还开创了“一张文凭、两方认证、对接全球”的崭新模式,即由枫叶教育集团颁发高中毕业文凭,受国际教育权威机构Cognia和UK ENIC双认证,与A-Level等国际课程对标,学生可凭在校成绩直接申请全球英语授课大学,包括国内大学国际课程项目。

学校提供专业的留学服务,还能为学生们一对一地制定留学规划,保证学生课程选择与大学规划一致。另外,枫叶教育集团每年精选80余所来自世界各地的知名大学,到枫叶各高中校区举办枫叶国际教育博览会,现场录取枫叶高三学生,并发放预录取通知书,成绩优异者可获取高额奖学金。

全球招聘 高资质外教授课

枫叶世界学校课程的外教须持英国、加拿大、美国、澳大利亚、南非、新加坡六国教师资格,并具备5年(以上)高中阶段的国际教育经验。洛阳枫叶高中外教平均教龄达13年,80%持硕士教育专业文凭,毕业院校包括多伦多大学、滑铁卢大学、麦克马斯特大学等世界名校。外教教师负责学生80%学术课,包含英文、微积分、科学、物理、化学、生物、经济学、心理学、领导力、世界历史与地理等必修课,音乐、体育、美术、烹饪等选修课;中方教师负责学生20%学术课,包含语文、政治、历史、地理、美术五门学科。中、外教教师团队秉承“同一个团队,同一个目标”的理念共同为枫叶高中学子提供高质量的教学服务。

连线中招

学校地址:洛阳市伊滨区枫叶路8号
学校网址:http://henan.mapleleaf.net.cn
咨询热线:

0379-63080777、
63080222、63005622、
63005638
乘车路线:市区
乘坐公交92路、808
路、D97路、伊滨环线



扫一扫看名校